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BRUCHTEIL DiNES BRucHTEILS, MUuLTIFLIRATION von Belciin

Aufgabe ()

Lea hat sich an einer Gliihbirne die Finger verbrannt: Au, Ist das heidl
Ich will mit dem Ding doch nicht helzen, &5 soll mir doch nur leuchtent™

Sie ruft Papa. Der erkldr: 4Das ist eben So. Vor allem in Form von Wirme >

gehen 1',-3 der Energie beim Leuchtan der Glihbirne verloren, f (é’
Und wenn die Energie aus eélnem Kohlekraltwerk kommit,

sind dort Schon 4 der urspritnglichen Enengle verloren EEEHHEEFI.'L‘L\

Lea mag es kaum glauben: 3, wie viel der reingesteckien Energie
kommt dann Uberhaupt nech aks Licht bei mir an?*
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ru Aufgabe (B

LEsungssoite

Frage? (siche Zoflen 7 und 8 dor Aufgabie)
Frage: Wie viel der urspriinglichen Energle (Primremergie) wird in Licht umgewandelt?
Unterstrelche dos Wichtigste in der Aufgabel

4 o b }-:-_-,,’1' der Energhe boim Lewchiton der GlElAE e voforen.
5 Wnad wivin die Encigie aus cinem Eoblok@fw ek kommd,

6 sind dort schon ¥ der urepenglichon Energic verlorn woganeen.”
Dig urspillngliche Enargic ISt das Ganed.

Wit wiel vom Ganzen wird glefch im Kivftwerk verbraucht? (siche Zedle €)
<= yom Ganzen werden gheich im Kraftwerk verbraucht.

Wi wicl blelbt dann noch Gbrig?

4 bleitit dann noch by, [Dern das Ganze sind -3 od 4 = -5 =)
Wie wiel von diesem Drittel geld dann noch werloren? (Zelle 4)

3% gelen vorloren.

Wi viel kemmt dann noch als Licht an?

s kommt noch an, Dénn das Ganze sind 3 und 3B - & =4

Berechne also ﬁ van —+ [das vorher Ubag goblicben i),

Rechnumg: }-'E'l.'nl% - ﬁ }5 - ﬁ—'; - ﬁ
Antwort: Von der urspriinglichen Energie wird nur 2 n Licht umgewandelt.
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